

Correction to Conformational Properties of Nine Purified Cystathionine β -Synthase Mutants

Aleš Hnízda, Tomas Majtan, Lu Liu, Angel L. Pey, John F. Carpenter, Milan Kodíček, Viktor Kožich, and Jan P. Kraus*

Biochemistry 2012, 51, 4755–4763. DOI: 10.1021/bi300435e

Because of a processing error, this paper was published without the final corrections properly incorporated. The corrections are detailed here and have been made in the online version of the original paper (doi: 10.1021/bi300435e).

Page 4756. In the last line of the first paragraph, the citation to ref 16 is missing (i.e., ...mutant enzymes.¹⁶).

Page 4757. In Fluorescence Spectroscopy, ref 23 should be cited instead of ref 20 and ref 24 should be cited instead of ref 21.

Page 4758. In the third line of the first column, ref 27 should be cited instead of ref 22.

Page 4760. In the last paragraph before the Discussion, ref 26 should be cited instead of ref 23.

Page 4761. In the penultimate sentence of the first paragraph of the Discussion, the sentence should read as follows: "Additionally, our previous results suggest that the properly folded active conformations of these CBS mutants were enriched in the crude extracts, when expressed in the presence of a chaperone.¹²"

Page 4761. In the last sentence of the second paragraph of the Discussion, ref 27 should be cited instead of ref 24.

Page 4762. In the first column, ref 29 should be cited instead of ref 25, ref 30 should be cited instead of ref 26, ref 31 should be cited instead of ref 27, ref 32 should be cited instead of ref 28, ref 33 should be cited instead of ref 29, ref 34 should be cited instead of ref 30, and ref 35 should be cited instead of ref 31.

Received: June 18, 2012

Published: June 27, 2012